



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА,
САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ
Број: 9-00-66/2023-01
Датум: 06.07.2023. године
Немањина 22 - 26, Београд

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА
БЕОГРАД

ПРИМЉЕНО: 11.07.2023

Орг. јед.	Број	Прилог	Вредност
01	9-6/502-23-3		

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА

Београд
Трг Николе Пашића 13

Уз пропратни акт 01 број 9-6/502-23/1 од 22. јуна 2023. године, доставили сте министру грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, захтев за обавештење и објашњење, који је народна посланиса **проф. др Тамара Миленковић Керковић** затражила у писаном облику, дана 22. јуна 2023. године, а који гласи:

„Молим Вас да у складу са својим овлашћењима испитате поступак и садржину решења документа друге измене и допуне Плана генералне регулације градске општине Палилула у Нишу - друга фаза, који пратим већ дуже од две године, учествујући са примедбама на свим јавним расправама, а за који тврдим да носи очит коруптивни ризик, да је рађен за привредно друштво "Тесла парк" у власништву кипарских фирми компаније Карић, да је донет у незаконитом поступку због притиска врха нишке локалне власти, градоначелнице Д. Сотировски и градског већника Станковића под чијим се директним утицајем доносе сва урбанистичка акта у Нишу, од планова до дозвола.

И поред свих примедба и упозорења које сам изнела и у пленуму Скупштине Републике Србије, иако је ВЈТ у Нишу оформило предмет у случају "Тесла парк", Градско веће је јуче, 21. јуна 2023, касно поподне у дневни ред Скупштине Града незаконито и уз кршење Статута Града укључило као допунску тачку усвајање ове измене Плана генералне регулације како би се План који омогућује градњу Карићевој фирми усвојио хитно, иако је процедура доношења незавршена и незаконита.

Документ са објашњењима коруптивности, повреде јавног интереса и изазивања опште опасности послала сам и Градском већу, градоначелници и одборницима Скупштине града Ниша три дана пре данашње седнице.

Молим да размотрите моје тврдње о штетности, незаконитости и коруптивности овог урбанистичког плана Града Ниша.

За сва питања стојим Вам на располагању.

У прилогу достављам:

Извештај Комисије за планове Града Ниша, од 18.04.2023.

Допис Скупштини Града Ниша, од 19.06.2023.”

У складу са Пословником Народне скупштине („Службени гласник РС”, број 20/12 - пречишћен текст), министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре даје следећи:

ОДГОВОР

Припрема, праћење израде, доношење и спровођење урбанистичких планова је у надлежности јединица локалне самоуправе.

По усвајању планског документа, може се иницирати инспекцијски надзор, у складу са овлашћењима урбанистичког инспектора, које су прописане одредбама члана 174. Закона о планирању и изградњи.

Имајући у виду наведено, Републичка урбанистичка инспекција Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, сходно надлежностима одређеним одредбама Закона о планирању, увидом у документацију планског документа, извршиће проверу навода из предметног захтева народне посланице, проф. др Тамаре Миленковић Керковић.

С поштовањем,

